



Власти города Опа-Лока (штат Флорида, США) сняли запрет на ношение спущенных штанов, сообщает USA Today.

Действовавший последние 13 лет закон запрещал местным жителям носить штаны таким образом, чтобы было видно нижнее белье. Ранее за подобное ношение брюк следовали санкции от правоохранителей.

Решение об отмене закона приняли на заседании городской комиссии. Однако голосование придется провести еще раз, прежде чем решение об отмене закона станет официальным.

На улицах города Опа-Лока все еще расположены знаки, запрещающие носить спущенные штаны.

«Я никогда не поддерживал этот закон», – сказал вице-мэр города Крис Дэвис.

По его словам, принятый 13 лет назад закон сильно повлиял на афроамериканскую молодежь.